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PER INTERNI ED ESTERNI
FOR INTERIOR AND EXTERIOR

ANTRACITE
60BE08 60x60 (24"x24") Nat.
6RBE08 60x60 (24"x24") Rett.
30BE08 30x60 (12"x24") Nat.
3RBE08 30x60 (24"x24") Rett.
6LRBE08 60x60 (24"x24") Lap.Ret
3LRBE08 30x60 (12"x24") Lap.Ret.
6LLBE08 60x60 (24"x24") Lev.Ret.
3LLBE08 30x60 (12"x24") Lev.Ret.

9 ASTM
V1

LOW
V2

MODERATE
V3

HIGH
V4

SUBSTANTIAL

v3
HIGH

8

BETONSTONE
60x60 (24"x24") - 30x60 (12"x24") 
Porcellanato colorato in massa - Color body porcelain stoneware

60BE02 60x60 (24"x24") Nat.
6RBE02 60x60 (24"x24") Rett.
30BE02 30x60 (12"x24") Nat.
3RBE02 30x60 (24"x24") Rett.
6LRBE02 60x60 (24"x24") Lap.Ret
3LRBE02 30x60 (12"x24") Lap.Ret.
6LLBE02 60x60 (24"x24") Lev.Ret.
3LLBE02 30x60 (12"x24") Lev.Ret.

GRIGIO

TAUPE

60BE03 60x60 (24"x24") Nat.
6RBE03 60x60 (24"x24") Rett.
30BE03 30x60 (12"x24") Nat.
3RBE03 30x60 (24"x24") Rett.
6LRBE03 60x60 (24"x24") Lap.Ret
3LRBE03 30x60 (12"x24") Lap.Ret.
6LLBE03 60x60 (24"x24") Lev.Ret.
3LLBE03 30x60 (12"x24") Lev.Ret.

3                 





60x60 (24"x24") - 30x60 (12"x24") 
Porcellanato colorato in massa - Color body porcelain stoneware

SILK

BEIGE

6LRSI04
60x60 (24"x24") Lev.Rett.
.

3LRSI04
30x60 (12"x24") Lev.Rett.
.

3LRSI24 Dec. Floreale
30x60 (12"x24") Lev.Rett.
.

PER INTERNI ED ESTERNI
FOR INTERIOR AND EXTERIOR

V1
LOW

V2
MODERATE

V3
HIGH

V4
SUBSTANTIAL

v1

7

5



6

60x60 (24"x24") - 30x60 (12"x24") 
Porcellanato colorato in massa - Color body porcelain stoneware

SILK

BLACK

6LRSI08
60x60 (24"x24") Lev.Rett.
.

3LRSI08
30x60 (12"x24") Lev.Rett.
.

3LRSI28 Dec. Liberty
30x60 (12"x24") Lev.Rett.

V1
LOW

V2
MODERATE

V3
HIGH

V4
SUBSTANTIAL

v1

7



60x60 (24"x24") - 30x60 (12"x24") 
Porcellanato colorato in massa - Color body porcelain stoneware

SILK

PEARL
6LRSI05 
60x60 (24"x24") Lev.Rett.
.

3LRSI05
30x60 (12"x24") Lev.Rett.
.

3LRSI25 Dec. Floreale
30x60 (12"x24") Lev.Rett.
.

PER INTERNI ED ESTERNI
FOR INTERIOR AND EXTERIOR

V1
LOW

V2
MODERATE

V3
HIGH

V4
SUBSTANTIAL

v1

7

7





9

60x60 (24"x24") - 30x60 (12"x24") 
Porcellanato colorato in massa - Color body porcelain stoneware

SILK

BROWN

6LRSI07
60x60 (24"x24") Lev.Rett.
.

3LRSI07
30x60 (12"x24") Lev.Rett.
.

3LRSI27 Dec. Floreale
30x60 (12"x24") Lev.Rett.
.

PER INTERNI ED ESTERNI
FOR INTERIOR AND EXTERIOR

V1
LOW

V2
MODERATE

V3
HIGH

V4
SUBSTANTIAL

v1

7





40x60 (24"x24") - 20x60 (8"x24") - 20x40 (8"x16") - 20x20 (8"x8")
Porcellanato colorato in massa - Color body porcelain stoneware

COSTA SMERALDA

PITRIZZA
BEIGE

PER INTERNI ED ESTERNI
FOR INTERIOR AND EXTERIOR

ASTM 

V1
LOW

V2
MODERATE

V3
HIGH

V4
SUBSTANTIAL

v2

9 R Q
0,60 WET 

11

46CS02
40x60 (12"x24") 
Disp. Rettificato e 
Levigato

26CS02
20x60 (8"x24") 

24CS02
20x40 (8"x16") 20CS02

20x20 (8"x8") 



40x60 (24"x24") - 20x60 (8"x24") - 20x40 (8"x16") - 20x20 (8"x8")
Porcellanato colorato in massa - Color body porcelain stoneware

COSTA SMERALDA

PER INTERNI ED ESTERNI
FOR INTERIOR AND EXTERIOR

ASTM 

V1
LOW

V2
MODERATE

V3
HIGH

V4
SUBSTANTIAL

v2

9 R Q
0,60 WET 

CALA DI VOLPE 
GREY

12

46CS03
40x60 (12"x24") 
Disp. Rettificato e 
Levigato

26CS03
20x60 (8"x24") 

24CS03
20x40 (8"x16") 20CS03

20x20 (8"x8") 



PORTO CERVO
LAVAGNA

40x60 (24"x24") - 20x60 (8"x24") - 20x40 (8"x16") - 20x20 (8"x8")
Porcellanato colorato in massa - Color body porcelain stoneware

COSTA SMERALDA

PER INTERNI ED ESTERNI
FOR INTERIOR AND EXTERIOR

ASTM 

V1
LOW

V2
MODERATE

V3
HIGH

V4
SUBSTANTIAL

v2

9 R Q
0,60 WET 

13

46CS08
40x60 (12"x24") 
Disp. Rettificato e 
Levigato
.

26CS08
20x60 (8"x24") 

24CS08
20x40 (8"x16") 20CS08

20x20 (8"x8") 





BLU / VERDE

30x60 (12"x24") - 30x30 (12"x12") - 15x15 (6"x6") - 10x30 (4"x12")
Porcellanato smaltato - Glazed porcelain stoneware

DOMUS

30DM06
30x60 (12"x24") 

W0DM06
30x30 (12"x12") 

K0DM06
15x15 (6"x6") 

PER INTERNI ED ESTERNI
FOR INTERIOR AND EXTERIOR

ASTM 

V1
LOW

V2
MODERATE

V3
HIGH

V4
SUBSTANTIAL

v3

9 R Q
0,60 WET 

14



30x60 (12"x24") - 30x30 (12"x12") - 15x15 (6"x6") - 10x30 (4"x12")
Porcellanato smaltato - Glazed porcelain stoneware

DOMUS

30DM00
30x60 (12"x24") 

W0DM00
30x30 (12"x12") 

K0DM00
15x15 (6"x6") 

GOLD

PER INTERNI ED ESTERNI
FOR INTERIOR AND EXTERIOR

ASTM 

V1
LOW

V2
MODERATE

V3
HIGH

V4
SUBSTANTIAL

v3

9 R Q
0,60 WET 

15



GREY
30DM03
30x60 (12"x24") 

W0DM03
30x30 (12"x12") 

K0DM03
15x15 (6"x6") 

30x60 (12"x24") - 30x30 (12"x12") - 15x15 (6"x6") - 10x30 (4"x12")
Porcellanato smaltato - Glazed porcelain stoneware

DOMUS

PER INTERNI ED ESTERNI
FOR INTERIOR AND EXTERIOR

ASTM 

V1
LOW

V2
MODERATE

V3
HIGH

V4
SUBSTANTIAL

v3

9 R Q
0,60 WET 
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BEIGE
30DM02
30x60 (12"x24") 

W0DM02
30x30 (12"x12") 

K0DM02
15x15 (6"x6") 

30x60 (12"x24") - 30x30 (12"x12") - 15x15 (6"x6") - 10x30 (4"x12")
Porcellanato smaltato - Glazed porcelain stoneware

DOMUS

PER INTERNI ED ESTERNI
FOR INTERIOR AND EXTERIOR

ASTM 

V1
LOW

V2
MODERATE

V3
HIGH

V4
SUBSTANTIAL

v3

9 R Q
0,60 WET 

17



30x60 (12"x24") - 30x30 (12"x12") - 15x15 (6"x6") - 10x30 (4"x12")
Porcellanato smaltato - Glazed porcelain stoneware

DOMUS

18
PER INTERNI ED ESTERNI
FOR INTERIOR AND EXTERIOR

ASTM 

V1
LOW

V2
MODERATE

V3
HIGH

V4
SUBSTANTIAL

v3

9 R Q
0,60 WET 

BEIGEGREY GOLDBLUE / VERDE

LODM03
10x30 (4"x12") 

LODM02
10x30 (4"x12") 

LODM06
10x30 (4"x12") 

LODM00
10x30 (4"x12") 

TODM03
5x5 (30x30) 

TODM02
5x5 (30x30) 

TODM06
5x5 (30x30) 

TODM00
5x5 (30x30) 

FMDM03
2,5x2,5 (30x30) 

FMDM02
2,5x2,5 (30x30) 

FMDM06
2,5x2,5 (30x30) 

FMDM00
2,5x2,5 (30x30) 

FMDM10 2,5x2,5 Mix Blue Grey 
FMDM20 2,5x2,5 Mix. Beige 



Assorbimento% Acqua
Water Absorption %
Wasseraufnahme %
Absorption d’eau %                                          

Resistenza alla flessione
Breaking Strenght
Biegezugfestigkeit
Resistance à la flession

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

NORME
NORMS
NORM

NORMES

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE REQUIRED BY THE NORMS

NORMVORGABE
VALEUR PRESCRITTE PAR LES NORMES

VALORI GAMBARELLI
VALUE GAMBARELLI
WERT GAMBARELLI

VALEUR GAMBARELLI

Dimensioni
Sizez
Abmessungen
Dimensions                                       

Resistenza al gelo
Frost resistance
Frosteständigkeit
Resistance au gel

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Beständigkeit gegen chemikalen
Resistance a l’attaque chimique

Dilatazione termica (da +20° Ca +100°C)
Chemical resistance
Beständigkeit gegen chemikalen
Resistance a l’attaque chimique

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Temperaturewechsel beständigkeit
Resistance aux ecarts de temperature

Inalterabilità dei colori alla luce (raggiUV)
Colour inalterability, after exposition to UV rays
Lichtechtheit der färbung ( UV-Beständigkeit)
Inalterabilite des couleurs a la lumiere UV

Coefficente d’attrito medio
( valore inteso per materiali non levigati)
Average coefficent of friction
Mittlerer reibungswert
Coefficent de frottement  moyent

Durezza (scala mohs)
Hardness (mohs scale)
Oberflächenhärte (nach mohs)
Durete (echelle mohs)

UNI EN ISO
10545-2

EN 101

DIN 51094

≤ 0,5% 0,1%

Larghezza e lunghezza ±0,6% max
Spessore ±0,5% max

Rettilineità spigoli ±0,5% max
Ortogonalità ±0,6% max

Planarità ±0,5% max

Conforme
According - Gemaß - Conforme

Solo per la 1° scelta
Only for the 1st choice
Nur für dieerste Wahl

Seulement pour le 1er choix

Non gelivo
Frost proof
Frostsicher
Non gélifs

Resistenti
Resistant

Widerstandsfähig
Résistants

Nessuna alterazione
No change in colour
Keine Veränderung
Aucune altération

ASTM C1028

B.C.R.A.

DIN51130

≥ 6 6 - 9

Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore
No noticeable colour change

Die Muster dürfen keine sichbaren Farbveränderungen aufweisen
Les echantillons ne doivent pas présenter de variations

importantes des coulers

I campioni non devono presentare difetti visibili
No samples must show visible defects

Kein Exemplare soll sichtbare Shäden aufweisen
Les echantillons ne doivent pas présenter de défauts visibles

Nessun campione deve presentare alterazioni sulla superfice
No sample must show alteration to surface

Die Muster dürfen weder Bruch noch Schäden an der Oberfläche aufweisen
Les éschantillons ne doivent pas présenter de ruptures ou d’alterations

considérables de la surface

≤ 9x10 - 6  °C - 1

Dom. Brevetto Internazionale PCT/EP2004/004197
Brevetto ITA:0001341440 del 23-4-2003
Brevetto USA:10/554,167 del 21-10-2005

Abbattimento del
99% dei batteri

(Escherichia coli e Stafilococco)
dopo 30 minuti

Riconoscimento efficacia tecnologia
pavimenti al Biossido di Titanio
Gazzetta Ufficiale n° 84/2004

UNI EN ISO
10545-3

UNI EN ISO
10545-4

UNI EN ISO
10545-12

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Flacken bestaendigkeit
Résistance au tâches

UNI EN ISO
10545-14 1 5 5

UNI EN ISO
10545-8 8,5x10 - 6  °C - 1

UNI EN ISO
10545-9

Dry
Wet
Dry
Wet

>/= 0,60
>/= 0,60
>/= 0,60
>/= 0,60

0,70
0,70
0,71
0,65

R9 R11

Cessione Cd Pb
Cession of Cadmium and Lead
Aufloesung von Cadmium und Blei
Dissolution de Cadmium et Plomb

UNI EN ISO
10545-9

Cd

Pb

0,07 mg/dm2

0,80 mg/dm2

<0,006 mg/dm2

<0,037 mg/dm2

≥ 37 N/mm2≥ 35 N/mm2

UNI EN ISO
10545-13

Prodotti di uso domestico
Domestic cleaners

Acidi e Basi
Acids and Bases

GB GA

GLB GLA

Attaccabile agli acidi e alcali,
pulire solo con alcool e detergenti neutri
Attacked with acid and alkali, 
only clean with alcohol and detergents Neutral

Articoli contenenti smalti a base oro

RES ASTM

Spessore
Thickness

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance

Tecnologia digitale
Digital technology

Variazione di stonalizzazione
Color/Shade variation guideline

V1
LOW

V2
MODERATE

V3
HIGH

V4
SUBSTANTIAL

PEI

Certificazione di sicurezza all'impiego del prodotto
Certication of product safety 
Certification de sécurité pour l'utilization du produit
Nachweis fur eine sichere Verwendung des produkts

Certificazione di sicurezza per la radioattività
Certication of radioactive safety
Certification de sécurité pour la radioactivitè
Sicherheitszertifikat fur radioaktive strahlung

Marchio di qualità ecologica europea
European ecologic quality label
Marque de qualitè ecologique
Europaeische oekologische qualitaetsmarke

C
aratteristiche tecniche

G
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